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Тема кандидатської дисертації: «Корекція Я-концепції як умова 

подолання конфліктності у підлітків» зі спеціальності 19.00.07 – 

педагогічна та вікова психологія. Тема докторської дисертації зі цієї ж 

спеціальності: «Психологічні основи становлення суб’єкта 

саморозвитку в юнацькому віці». Є членом-кореспондентом 

Громадського об’єднання Українська Академія Акмеологічних Наук 

по відділенню «Психологічна акмеологія». Академік Громадського 

об’єднання Національна Академія Наук Вищої Освіти України по 

відділенню «Психологія»  

Має досвід роботи в Закладах Вищої освіти більше тридцяти 

років. В СумДПУ імені А. С. Макаренка працює з 1992 року. Викладає навчальні курси «Основи 

психокорекції», «Психологічна служба в системі освіти», «Психологія саморозвитку», «Вікова 

психокорекція», «Профілактика і корекція відхилень у поведінці» та інші . Є автором навчальних 

посібників «Основи психокорекції» (2012 р, 2021 р.), «Теорія і практика вікової психокорекції» 

(низка перевидань 2006-2023 р.р.). В серії навчальних посібників запропоновані система та 

психолого-педагогічне забезпечення фахової підготовки студентів-психологів до 

психокорекційної діяльності, в основу яких покладено авторську концепцію становлення 

суб’єкта саморозвитку («Підготовка студентів-психологів до психокорекційної діяльності», 

2012; «Психокорекційна практика», 2015; «Психологія саморозвитку», 2012); результати 

теоретико-прикладних розробок впроваджено в навчально-виховний процес понад тридцяти 

ЗВО України. 

Сфера наукових інтересів– психологія самоактивності, суб’єктності, саморозвитку 

особистості; проблеми психологічного здоров’я та психологічної допомоги. Розробник 

авторського підходу «Вікова психокорекція», психологічної концепції становлення та 

формування суб’єкта саморозвитку, системи підготовки фахівців до психокорекційної 

діяльності. 

Творчий доробок С. Б .Кузікової становить понад 300 наукових і навчально-методичних 

праць, з них більше _10_ статей у наукометричних базах Scopus та Web of Science. 

Є членом редакційної колегії трьох наукових фахових видань України з психології категорії 

Б. Рецензент більш ніж десяти навчальних посібників, близько двадцяти одноосібних і колективних 

монографій, п’яти збірників наукових праць, більш ніж тридцяти навчальних програм, понад 

п’ятдесяти авторефератів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора, кандидата 

психологічних наук, офіційний опонент більше тридцяти дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора, кандидата психологічних наук. 

Учасник і доповідач науково-практичних конференцій і конгресів з проблем психології як 

в Україні, так і за її межами (Болгарія, Польща, Чехія, Італія, Іспанія, Німеччина та ін.). Є 

організатором низки всеукраїнських і міжнародних науково-практичних конференцій, серед 

яких І–ІX Міжнародні науково-практичні конференції «Особистість у кризових умовах та 

критичних ситуаціях життя» (2015- 2024р.р.); VI–XІ Міжнародні науково-практичні 

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодь у сучасній психології: етнічна 

самосвідомість та міжетнічна взаємодія» (2015-2023рр.). 

Має досвід роботи в комісіях МОН України з проведення акредитаційної експертизи 

підготовки фахівців за спеціальностями «Психологія» і «Практична психологія»  

Нагороджена грамотами Управління освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації (2009, 2013), Подякою МОН України (2014), Грамотою МОН України (2018), 

Почесною грамотою МОН України (2020), Почесними грамотами Академії педагогічних наук 

України (2009, 2017). Почесний професор СумДПУ імені А. С. Макаренка (2017), Відмінник 

освіти (2023). 

 


